

Hospodárstvo 1-2

Uznesenie zo ... schôdze Ekonomickej komisie ÚV KSS, konanej dňa 13.4.1967; k bodu – Rozbor plnenia úloh v zahraničnom obchode so zreteľom na uplatňovanie ekonomických nástrojov; 13.1967, 2 s. + príloha: Rozbor plnenia úloh v zahraničnom obchode so zreteľom na uplatňovanie ekonomických nástrojov; prísne tajné; nedatované, 26 s. + príloha 3 s.

Rozbor základných vzťahov v hospodárstve na Slovensku v roku 1965 na základe Bilancie spoločenského produktu a národného dôchodku + príloha: tabuľky bilancií národného hospodárstva a grafy; Slovenský štatistický úrad; prísne tajné; máj 1967, 25 s. + príloha 35 s.

Súhrnná koncepcia rozvoja životnej úrovne na Slovensku do roku 1980; Slovenská plánovacia komisia; tajné; august 1967, 63 s.

Štúdia o možnostiach, predpokladoch a podmienkach vyrovnaní životnej úrovne jednotlivých oblastí; Výskumný ústav životnej úrovne/ Výskumný ústav oblastného plánovania; august 1967, 81 s. príloha č. 1 k materiálu „Súhrnná koncepcia rozvoja životnej úrovne na Slovensku do roku 1980“

Analýza súčasného stavu životnej úrovne na Slovensku; Výskumný ústav životnej úrovne, Bratislava; august 1967, 67 s. - príloha č. 2 k materiálu „Súhrnná koncepcia rozvoja životnej úrovne na Slovensku do roku 1980“

Stanovisko českých ekonómov k „Podkladu pre komisiu pre riadenie ekonomických problémov súvisiacich s novým štátovým usporiadaním“; 1968, 25 s.

Stanovisko slovenských ekonómov k „Podkladu pre komisiu pre riadenie ekonomických problémov súvisiacich s novým štátovým usporiadaním“; 1968, 37 s.

Výňatok z uznesenia k správe o výhľade zásobovania obyvateľstva spotrebným tovarom v 2.polroku 1969 v SSR; In: Informácia z rokovania Predsedníctva a Sekretariátu ÚV KSS v dňoch 29.-30.7.1969; Dôverné vnútrostranícke spravodajstvo – Útvar politických informácií ÚV KSS; 8.8.1969, 1 s.

Návrh uznesenia Ekonomickej komisie ÚV KSS – ku zhodnoteniu pôsobenia ekonomických nástrojov na účinné riešenie priestorového usporiadania ekonomiky v republike a k návrhu ďalšieho postupu (nečitateľné); nedatované, 42 s.

Návrh uznesenia Ekonomickej komisie ÚV KSS k - Predbežnej úvahe o možných smeroch rozvoja hospodárstva na Slovensku do roku 1980 (145 s. + príloha)

Postavenie, úloha a riadenie socialistického podniku – tézy, 1.variant (v češtine), nedatované, 120 s.

Postavenie, úloha a riadenie socialistického podniku – tézy, 3.variant (v češtine), nedatované, 130 s.

Návrh uznesenia Ekonomickej komisie ÚV KSS – k návrhu téz pre správu a doterajšom vývoji, perspektívach a ďalších úlohách v tvorbe životného prostredia na Slovensku, ako časti materiálu pre plénum ÚV KSS o životnej úrovni; nedatované, 20 s.

Učebný materiál o riadení ekonomiky v ČSSR – orgány a ich kompetencie; názov/autor neuvedený; nedatované, 22 s.

Spoločenský produkt a národný dôchodok na Slovensku – materiál Ekonomickej komisie ÚV KSS (bez titulnej strany); nedatované, 116 s.

Tabuľková príloha – pravdepodobne k dokumentu „*Spoločenský produkt a národný dôchodok na Slovensku*“ – materiál Ekonomickej komisie ÚV KSS (bez titulnej strany); 28 s.

Produktivita práce a rozdelenie pracovných síl – pravdepodobne materiál Ekonomickej komisie ÚV KSS; bez titulnej strany; 115 s.

Návrh uznesenia Ekonomickej komisie ÚV KSS – ku hodnoteniu stavu hospodárstva (nekvalitná fotokópia, ťažko čitateľné), nedatované, 22 s. + príloha (11 s.)